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乐吾实验学校2021秋学期第一次质量检测七年级数学

参考答案

一、选择题（每题3分，共18分.）

	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答 案
	B
	D
	A
	B
	C
	D


二、填空题（每题3分，共30分.）
7.  向西走10m；       8. ±2；         9. （a－6) ；  

10. 4.26×
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；      11. 
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；        12. ＞；    

13. ＋3；             14. 1；          15.
[image: image3.wmf]2

7

-

；     16. 26或9.
三、解答题（10题，共102分）

17.（本题满分9分，每小题3分）

（1）负数集合：  { －5.5 ， 
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， 
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,  －0.010010001…… …}

（2）整数集合：  { 3， 0                                      …}
（3）无理数集合：{ 
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p

-

 ， －0.010010001……                  …}

18. （本题满分8分）
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（6分，每正确画出一个点得1分）


[image: image8.wmf]5

.

3

-

-

＜
[image: image9.wmf](

)

1

-

+

＜0＜
[image: image10.wmf]2

1

1

＜－（－
[image: image11.wmf]2

1

2

）＜(-2)2      （2分）

19.（每小题4分，本题满分24分）

（1）5；                     （2）19;
（3）
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 ;                 （4）
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;

（5）11;                     （6）－159.
20.（本题满分6分）

解：胡图同学的计算过程不正确               (1分)
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    (5分)

21.（本题满分6分）

解：N=
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           (3分)
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              (3分)

22.（本题满分7分）

解：（1）1.                     (3分)

（2）-4                     (4分)

23.（本题满分7分）

解：这10名学生的总体重=50×10+4+3－3.5－2+5－8+1.5+4.5+6－0.5=510（千克）(4分)

平均体重为510÷10=51（千克）    (2分)

答：这10名学生的总体重为510千克，平均体重为51千克.  (1分)

24.（本题满分9分）

解:（1）[image: image17.png]


 

 (3分, 注意：用1cm表示1千米)
      （2）3-（-2）=5（千米）           
答：小明家与小刚家相距5千米.                      (3分)

（3） 
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（千米）

           13×1.5=19.5（升）
答：这辆货车此次送货共耗油19.5升.                (3分)

25.（本题满分12分）

解：（1）674不是“好数”(1分)，因为6、7、4都不为0，且6+7=13，13不能被4整除(2分)；
         243是“好数”(1分)，因为2、4、3都不为0，且2+4=6，6能被3整除(2分).
     (2)设十位数字为a，则百位数字为a-7（7＜a≤9，且a是整数）
       所以a+a-7=2a-7

       当a=8时，2a-7=9

       因为9能被1、3、9整除

       所以满足条件的三位数有181、183、189.

       当a=9时，2a-7=11
       因为11能被1整除

       所以满足条件的三位数有291.

       综上所述，满足条件的三位自然数有181、183、189、291，共4个.
            (6分，方法不唯一)
26. （本题满分14分）
（1）-2       6              (2分，每空1分)
（2）9                       (2分)   

（3）① 3                    (2分)
② 4                     (2分)      
③ 4                     (2分)  

④解：当x=
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                      (4分)  
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过程略
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